YouGov Survey: Homelessness You

Sample 1118 U.S. adult citizens
Conducted August 13 - 15, 2025
Margin of Error  +4%

1. How much discrimination do you think the following people face in America today?

A great A fair
deal amount Not much None at all
Homeless people 65% 25% 7% 3%
Poor people 47% 39% 11% 3%
Middle-class people 8% 39% 45% 7%
Wealthy people 8% 14% 36% 42%

2. Do you personally know anyone who has ever had to live in any of the following places because they did not
have a home, even for a short period of time? Select all that apply.

With family or friends . ... 59%
IN A VENICIE o e 39%
Inahotel or MOtel ... .o 35%
INn @ ShEREr ..o e 27%
OUESIAE e e 26%
o 27%
Prefer Not 10 Say ..o 3%

3. Do you personally know anyone who has ever been homeless, even for a short period of time? Select all that
apply.

XS, M e 18%
Yes, afamily member ... 20%
XYES, @ friENA ..o 29%
Yes, an aCqUAINTANCE .. ...ttt et e e 31%
O e 38%
Prefer NOt 10 Say ..o 4%

4. How serious of a problem do you think homelessness is in the United States?

RV = V=TT o 11T 65%
SOMEWhAL SEIHOUS ... i e 30%
NOL VEIY SBIOUS .ttt e e et e e e 2%
NOt At @ll SEHOUS ..ottt e e e e e e e e e 1%
N Ot SUIE ottt e e e e e e i 2%
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5. How serious of a problem do you think homelessness is in your local community?

A= V=TT o T P 32%
SOMEWhaAL SEIHOUS ... i e 34%
NOL VEIY SEIOUS ..ottt e e 21%
NOt At @ll SEHOUS ..ottt e e e e e e e e 8%
N0 =T U 5%

6. How serious of a problem do you think homelessness is in... ?

Very Somewhat Not very Not at all
serious serious serious serious Not sure
Los Angeles 70% 15% 4% 1% 10%
New York City 66% 20% 2% 1% 11%
San Francisco 64% 17% 3% 1% 15%
Chicago 55% 26% 4% 0% 15%
Washington, D.C. 49% 25% 7% 2% 17%
Seattle 47% 22% 4% 1% 26%
Houston 38% 28% 5% 1% 28%

7. Compared to five years ago, do you think rates of homelessness have. .. ?

o7 =T 1= o P 76%
Stayed the SaME .. . 11%
=T o] =Y 1= =T o 2%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 11%

8. Which of the following do you think is more of a problem?

Danger posed by other people to homeless people ...t 42%
Danger posed by homeless people to otherpeople ... 32%
N O SUNE . e 26%

9. Which of the following do you think is a bigger cause of homelessness?

Homeless people refusing to take advantage of support and resources that are available to them
......................................................................................... 34%

10. Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?
Homeless people should be moved and banned from living on the street, even if available

shelters aren’tadequate ....... ... 49%
Homeless people should be allowed to stay on the street even if there are shelters available
......................................................................................... 51%
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11. Do you think homeless people are $wording_moreless likely to commit crimes than the average person?

More likely t0 COMMIt CriMes ... e 33%
About as likely to commit Crimes . ... . i e 46%
Less likely to commit CrMES . ... oo 11%
N Ot SUNE . e 10%

12. Do you think homeless people $wording_moreless likely to commit violence than the average person?

More likely to commit VIOIENCE .. ... .o 25%
About as likely to commit violence ... ... i 47%
Less likely to commit VIOIENCE . ... e 18%
N Ot SUNE e e 10%

13. How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?

Blame a Don’t
Blame a lot little blame at all Not sure
The mental health system 55% 28% 9% 9%
The federal government 50% 32% 9% 9%
State governments 48% 36% 7% 9%
Local governments 45% 38% 7% 9%
Billionaires 40% 22% 26% 12%
Republicans 38% 24% 22% 16%
Real estate developers 36% 30% 20% 14%
Landlords 34% 37% 19% 10%
Democrats 34% 32% 18% 16%
Homeless people themselves 28% 46% 15% 11%
Voters 17% 36% 29% 19%
Families of homeless people 12% 47% 26% 15%
The military 11% 21% 53% 15%
Non-profits 10% 24% 46% 20%
Homeowners 7% 22% 56% 14%

14. Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?

Major Minor Not a

cause cause cause Not sure
Drug and alcohol addiction 79% 16% 2% 3%
Poverty 74% 19% 2% 4%
Mental illness 69% 23% 2% 6%
Lack of affordable housing 69% 21% 5% 6%
Lack of housing supply 53% 28% 11% 8%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Lack of jobs 45% 35% 14% 6%
Disabilities 42% 39% 9% 9%
Poor health 40% 40% 11% 9%
Lack of personal responsibility 39% 40% 11% 10%
Capitalism 38% 24% 22% 16%
Poor personal-finance skills 38% 44% 8% 11%
Domestic violence 36% 49% 6% 9%
Gentrification 27% 30% 15% 28%
Regulation 26% 35% 14% 26%
Racism 25% 32% 31% 12%

15. Do you think that housing should be a basic human right?
YOS o 81%

16. Which of these comes closer to your view of the government’s capacity to address homelessness?

It's something the government cando alotabout .......... ... oo, 76%
It's something beyond the government's control ............ ... i 10%
Nt SUIE .o 13%

17. Which level of government do you believe is MOST responsible for addressing homelessness?

The local QOVEINMENt ... e 21%
The state goOVerNmMENt ... o e 26%
The federal QovernNMENt ... i e 33%
The government should notbe involved atall .......... ... . o i, 3%
N O SUNE . e 16%

18. Which comes closer to your views on homelessness?
Other problems homeless people have — such as mental illness and addiction — should be

solved before trying to secure housing ... 37%
Getting secure housing first helps homeless people to solve their other problems — such as
mental illness and addiCtion ... ... i 51%
I o) T 12%

19. Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?

Support Oppose Not sure
Funding more services for veterans 86% 5% 9%
Funding more counseling programs for people with mental
illness 84% 5% 12%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Funding more programs for people with disabilities 83% 6% 12%
Opening more domestic violence shelters 83% 4% 13%
Funding more rehabilitation programs for people with addiction 80% 8% 12%
Opening more homeless shelters 77% 10% 13%
Incentivizing developers to build more low-income housing 76% 11% 13%
Funding more emergency rental assistance programs 73% 12% 15%
Funding more subsidized housing programs 71% 14% 15%
Spending more on social services 70% 14% 16%
Building housing for chronically homeless people to

permanently live in 66% 13% 21%
Incentivizing developers to build more housing 64% 14% 23%
Reducing zoning regulations to try to increase the supply of

housing 62% 12% 26%
Limiting where homeless people sleep outside to designated

areas 60% 21% 19%
Strengthening laws around renters’ rights to reduce evictions 58% 20% 22%
Building architecture that prevents homeless people from

sleeping or camping in public spaces 41% 36% 23%
Banning homeless encampments 36% 39% 25%
Putting homeless people in psychiatric institutions against their

will 21% 56% 23%
Arresting homeless people and putting them in jail 13% 72% 15%

20. Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease
the number of people who are homeless in this country?

Increase No effect Decrease Not sure
Banning homeless encampments 21% 43% 19% 17%
Opening more homeless shelters 16% 16% 57% 11%
Funding more programs for people with disabilities 16% 13% 59% 13%
Funding more services for veterans 15% 11% 64% 10%
Building architecture that prevents homeless
people from sleeping or camping in public spaces 15% 44% 22% 19%
Limiting where homeless people sleep outside to
designated areas 15% 48% 20% 16%
Spending more on social services 15% 18% 50% 17%
Funding more subsidized housing programs 15% 14% 57% 14%
Arresting homeless people and putting them in jail 15% 47% 24% 15%
Building housing for chronically homeless people
to permanently live in 15% 15% 55% 15%
Putting homeless people in psychiatric institutions
against their will 15% 31% 32% 22%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Incentivizing developers to build more low-income

housing 14% 15% 56% 15%
Incentivizing developers to build more housing 14% 21% 44% 21%
Opening more domestic violence shelters 14% 16% 57% 13%
Funding more rehabilitation programs for people

with addiction 14% 17% 56% 14%
Funding more emergency rental assistance

programs 13% 16% 59% 12%
Funding more counseling programs for people with

mental illness 13% 16% 59% 12%
Strengthening laws around renters’ rights to

reduce evictions 13% 24% 45% 18%
Reducing zoning regulations to try to increase the

supply of housing 12% 22% 43% 22%

21. Recently, President Trump announced plans to deploy National Guard troops to the streets of Washington,
D.C. and take federal control of the D.C. Metropolitan police to remove homeless encampments from the city. Do
you approve or disapprove of this decision?

RS (0] a0 1A= o] o 01/ 22%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e e 13%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e 13%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..ot 39%
N O SUNE . e e 13%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 13 - 15, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.065, with a mean of one and a standard deviation of
0.909.

1118
+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

57 questions not reported.
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
1A. How Much Are Groups Discriminated Against — Homeless people
How much discrimination do you think the following people face in America today?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 65% 60% 70% 67% 68% 62% 66% 60% 77% 70% *
A fair amount 25% 28% 21% 23% 20% 28% 26% 29% 11% 22% *
Not much 7% 9% 5% % 7% 8% 5% 8% 4% 5% *
None at all 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 7% 2% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,116) (491) (625) (232) (274) (336) (274) (760) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A great deal 65% 83% 65% 47% 81% 43% 68% 67% 56% 57% 60% 67% 72%
A fair amount 25% 13% 25% 36% 15% 36% 20% 26% 31% 32% 27% 24% 18%
Not much 7% 1% 7% 13% 1% 15% 7% 6% 8% 10% 9% 5% 7%
None at alll 3% 3% 3% 5% 3% 6% 5% 1% 5% 1% 4% 4% 3%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (381) (448) (287) (475) (368) (404) (341) (262) (198) (234) (426) (258)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
1B. How Much Are Groups Discriminated Against — Poor people
How much discrimination do you think the following people face in America today?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 47% 43% 51% 49% 50% 47% 42% 41% 65% 56% *
A fair amount 39% 40% 38% 38% 35% 41% 41% 43% 24% 34% *
Not much 11% 15% 8% 8% 12% 11% 15% 14% 3% 9% *
None at all 3% 2% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 8% 2% *
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,117) (492) (625) (232) (274) (337) (274) (761) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A great deal 47% 66% 46% 29% 64% 27% 50% 48% 37% 42% 46% 47% 51%
A fair amount 39% 31% 41% 45% 31% 45% 36% 40% 45% 46% 38% 40% 32%
Not much 11% 2% 10% 23% 3% 24% 10% 11% 15% 11% 14% 9% 14%
None at all 3% 1% 4% 3% 2% 4% 4% 1% 4% 1% 2% 4% 3%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (381) (448) (288) (475) (369) (404) (341) (263) (198) (235) (426) (258)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
1C. How Much Are Groups Discriminated Against — Middle-class people
How much discrimination do you think the following people face in America today?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 8% 9% 7% 11% 15% 4% 4% 6% 13% 11% *
A fair amount 39% 42% 37% 42% 40% 35% 41% 38% 36% 55% *
Not much 45% 43% 47% 36% 39% 56% 47% 49% 42% 27% *
None at all 7% 6% 8% 11% 6% 5% 8% 6% 9% 8% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,117) (492) (625) (232) (275) (337) (273) (760) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A great deal 8% 8% 11% 6% 7% 8% 8% 8% 5% 9% 10% 8% 6%
A fair amount 39% 39% 3% 42% 33% 39% 42% 38% 32% 40% 39% 40% 37%
Not much 45% 45% 46% 46% 50% 47% 41% 49% 57% 48% 44% 44% 47%
None at all 7% 8% 7% 7% 10% 6% 10% 5% 6% 3% 8% 7% 9%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,117) (381) (448) (288) (475) (369) (405) (340) (263) (198) (235) (427) (257)




YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
1D. How Much Are Groups Discriminated Against — Wealthy people
How much discrimination do you think the following people face in America today?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 8% 11% 5% 10% 12% 6% 5% % 13% 6% *
A fair amount 14% 16% 12% 13% 15% 16% 12% 16% 3% 17% *
Not much 36% 35% 36% 31% 33% 36% 42% 38% 28% 32% *
None at all 42% 38% 46% 47% 40% 42% 42% 39% 56% 45% *
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (488) (625) (232) (274) (337) (270) (759) (121) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A great deal 8% 5% 8% 10% 3% 10% 8% 6% 9% 9% 6% 7% 10%
A fair amount 14% 9% 12% 22% 7% 24% 13% 15% 18% 12% 16% 15% 12%
Not much 36% 26% 35% 47% 27% 42% 40% 35% 32% 40% 39% 30% 40%
None at all 42% 60% 45% 21% 63% 24% 40% 43% 41% 39% 39% 48% 38%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (379) (446) (288) (471) (369) (402) (339) (263) (198) (234) (425) (256)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

2. Types of Homelessness

You

Do you personally know anyone who has ever had to live in any of the following places because they did not have a home, even for a short period of time?

Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
With family or friends 59% 56% 63% 54% 57% 68% 55% 60% 51% 57% *
In a vehicle 39% 37% 40% 33% 39% 50% 29% 39% 37% 36% *
In a hotel or motel 35% 35% 35% 21% 37% 47% 28% 35% 40% 28% *
In a shelter 27% 26% 27% 15% 32% 33% 22% 25% 30% 26% *
Outside 26% 26% 26% 18% 24% 36% 20% 27% 25% 22% *
No 27% 27% 21% 33% 27% 19% 34% 27% 28% 29% *
Prefer not to say 3% 4% 1% 6% 3% 1% 2% 1% 8% 3% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
With family or friends 59% 55% 61% 61% 59% 59% 57% 64% 62% 51% 58% 58% 68%
In a vehicle 39% 37% 45% 34% 40% 35% 40% 41% 36% 25% 41% 38% 48%
In a hotel or motel 35% 32% 40% 31% 34% 31% 40% 35% 32% 23% 38% 36% 38%
In a shelter 27% 30% 30% 20% 34% 18% 30% 27% 22% 23% 30% 24% 31%
Outside 26% 23% 33% 20% 23% 21% 33% 23% 18% 13% 29% 25% 32%
No 27% 30% 23% 29% 28% 30% 26% 25% 27% 35% 28% 28% 21%
Prefer not to say 3% 2% 5% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 3%
Unweighted N (1,118)  (382) (448) (288) (476) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (258)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You

3. Know Homeless People

Do you personally know anyone who has ever been homeless, even for a short period of time? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, me 18% 15% 21% 11% 22% 23% 12% 17% 19% 18% *

Yes, a family member 20% 17% 23% 14% 21% 27% 16% 20% 23% 19% *

Yes, a friend 29% 32% 27% 22% 31% 38% 22% 28% 29% 34% *

Yes, an acquaintance 31% 32% 29% 21% 32% 43% 20% 32% 25% 26% *

No 38% 37% 38% 45% 37% 29% 45% 39% 32% 40% *
Prefer not to say 4% 5% 2% 9% 5% 1% 2% 1% 16% 3% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Yes, me 18% 16%  21%  16%  15% 10% 28% 14% 6% 10% 18% 18%  24%
Yes, a family member 20% 17% 25% 17% 21% 17% 21% 20% 20% 16% 24% 17% 25%
Yes, a friend 29% 29% 34% 25% 32% 27% 31% 34% 23% 22% 24% 31% 37%
Yes, an acquaintance 31% 30% 30% 31% 33% 34% 27% 38% 28% 26% 30% 29% 37%
No 38% 3% 34% 43% 36% 40% 36% 34% 44% 52% 40% 38% 26%
Prefer not to say 4% 2% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 0% 3% 5% 5% 3%
Unweighted N (1,118)  (382)  (448) (288)  (476)  (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427)  (258)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
4. Seriousness of Homelessness in U.S.

How serious of a problem do you think homelessness is in the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 65% 57% 73% 62% 69% 64% 63% 61% 71% 2% *
Somewhat serious 30% 36% 24% 30% 27% 31% 33% 34% 15% 25% *

Not very serious 2% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% *

Not at all serious 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 3% 0% *

Not sure 2% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 8% 0% *
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,116) (492) (624) (232) (275) (337) (272) (759) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 65% 73% 63% 59% 74% 55% 69% 66% 52% 58% 64% 63% 74%
Somewhat serious 30% 23% 31% 37% 25% 39% 25% 28% 42% 38% 31% 30% 23%
Not very serious 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 2%
Not at all serious 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Not sure 2% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 4% 1%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,116)  (382)  (448)  (286)  (476) (367) (405) (341) (262) (198) (235) (426)  (257)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You

5. Seriousness of Homelessness in Local Community

How serious of a problem do you think homelessness is in your local community?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 32% 27% 36% 29% 40% 30% 28% 28% 40% 44% *
Somewhat serious 34% 33% 34% 31% 37% 34% 31% 33% 26% 36% *

Not very serious 21% 24% 19% 21% 12% 25% 26% 25% 11% 14% *

Not at all serious 8% 8% 8% 11% 6% 6% 12% 9% 12% 4% *

Not sure 5% 7% 3% 9% 4% 5% 3% 5% 11% 3% *
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,116) (491) (625) (232) (275) (336) (273) (760) (121) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Very serious 32% 35% 33% 27% 36% 24% 38% 29% 25% 19% 26% 32% 47%
Somewhat serious 34% 38% 31% 31% 38% 32% 30% 34% 37% 37% 29% 30% 42%
Not very serious 21% 16% 21% 26% 17% 28% 17% 22% 30% 26% 27% 24% 9%
Not at all serious 8% 5% % 12% 6% 13% 9% 10% 6% 14% 14% 8% 1%
Not sure 5% 5% 7% 3% 3% 2% 6% 5% 2% 5% 5% 6% 3%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 102%
Unweighted N (1,116) (381) (447) (288) (475) (369) (405) (341) (262) (198) (234) (426) (258)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6A. Seriousness of Homelessness in American Cities — Los Angeles

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 70% 70% 1% 61% 67% 76% 7% 1% 64% 69% *
Somewhat serious 15% 15% 15% 17% 13% 15% 14% 16% 11% 13% *

Not very serious 4% 4% 3% 8% 3% 2% 2% 4% 1% 6% *

Not at all serious 1% 2% 1% 1% 5% 0% 0% 1% % 0% *

Not sure 10% 9% 10% 13% 12% 7% % 9% 17% 12% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,116) (492) (624) (230) (275) (337) (274) (760) (121) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 70% 70% 66% 76% 73% 74% 75% 74% 66% 65% 69% 69% 78%
Somewhat serious 15% 17% 14% 13% 15% 14% 11% 13% 22% 20% 18% 12% 13%
Not very serious 4% 3% 4% 4% 1% 5% 2% 5% 4% 7% 3% 3% 3%
Not at all serious 1% 1% 2% 0% 3% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 3% 1%
Not sure 10% 9% 13% 6% 8% % 10% 8% 7% 8% 10% 13% 5%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,116)  (382)  (446)  (288)  (476) (369) (404) (341) (262) (197) (235) (426)  (258)
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August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6B. Seriousness of Homelessness in American Cities — New York City

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 66% 63% 68% 54% 65% 1% 69% 67% 62% 56% *
Somewhat serious 20% 20% 21% 27% 16% 21% 19% 21% 18% 24% *

Not very serious 2% 4% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 5% *

Not at all serious 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% *

Not sure 11% 12% 10% 15% 14% 7% 10% 10% 17% 15% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,115) (492) (623) (230) (275) (337) (273) (760) (122) (157) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 66% 63% 60% 74% 62% 70% 72% 64% 63% 66% 61% 67% 67%
Somewhat serious 20% 22% 22% 17% 24% 20% 15% 21% 27% 24% 24% 19% 17%
Not very serious 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 1% 4% 2% 3%
Not at all serious 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Not sure 11% 11% 15% % 11% % 12% 10% 7% 10% 11% 11% 12%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,115)  (379)  (448)  (288)  (475) (369) (404) (341) (263) (196) (235) (427)  (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6C. Seriousness of Homelessness in American Cities — San Francisco

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 64% 65% 62% 52% 59% 1% 69% 66% 48% 59% *
Somewhat serious 17% 16% 18% 17% 18% 18% 17% 18% 14% 19% *

Not very serious 3% 5% 2% 8% 4% 1% 2% 3% 8% 4% *

Not at all serious 1% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 6% 0% *

Not sure 15% 12% 17% 23% 15% 10% 12% 13% 24% 18% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,117) (492) (625) (232) (275) (337) (273) (760) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 64% 62% 56% 74% 64% 72% 65% 65% 67% 55% 64% 61% 74%
Somewhat serious 17% 18% 19% 15% 20% 15% 16% 17% 19% 28% 18% 14% 15%
Not very serious 3% 5% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 6% 3% 3% 5% 3%
Not at all serious 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
Not sure 15% 13% 21% 8% 11% 10% 16% 14% 8% 14% 15% 18% 8%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (381) (448) (288) (475) (369) (405) (340) (263) (197) (235) (427) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6D. Seriousness of Homelessness in American Cities — Chicago

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 55% 53% 57% 44% 56% 58% 60% 55% 52% 54% *
Somewhat serious 26% 28% 24% 31% 18% 30% 22% 28% 19% 22% *

Not very serious 4% 6% 3% 6% 6% 2% 4% 4% 8% 2% *

Not at all serious 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% *

Not sure 15% 13% 16% 19% 18% 10% 13% 13% 18% 21% *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,116) (492) (624) (231) (275) (337) (273) (760) (121) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 55% 52% 50% 63% 53% 57% 64% 51% 49% 44% 59% 57% 56%
Somewhat serious 26% 26% 26% 25% 25% 27% 18% 29% 32% 34% 24% 25% 22%
Not very serious 4% 4% 6% 3% 6% 4% 3% 3% 8% 3% % 3% 4%
Not at all serious 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Not sure 15% 16% 18% 9% 15% 12% 13% 17% 11% 20% 10% 13% 18%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,116)  (382) (447) (287) (476) (368) (403) (341) (263) (198) (235) (426) (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6E. Seriousness of Homelessness in American Cities — Washington, D.C.

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 49% 46% 51% 31% 45% 54% 62% 52% 44% 36% *
Somewhat serious 25% 26% 25% 32% 22% 27% 22% 26% 17% 28% *

Not very serious % 8% 6% 11% % 4% 6% 6% 6% 10% *

Not at all serious 2% 2% 1% 0% 6% 0% 1% 1% 8% 2% *

Not sure 17% 18% 17% 26% 20% 15% 9% 15% 25% 24% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,116) (492) (624) (232) (275) (336) (273) (759) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 49% 46% 41% 59% 48% 59% 54% 50% 41% 41% 50% 50% 49%
Somewhat serious 25% 27% 26% 23% 28% 21% 22% 23% 33% 36% 25% 24% 22%
Not very serious 7% 8% % 5% 8% % 3% 10% 8% 6% % 6% 9%
Not at all serious 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 2%
Not sure 17% 16% 23% 11% 14% 12% 18% 16% 16% 17% 17% 18% 17%
Totals 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,116)  (382)  (447) (287) (475)  (368) (404) (341) (262) (198) (234) (427)  (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6F. Seriousness of Homelessness in American Cities — Seattle

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 47% 49% 46% 39% 45% 54% 49% 52% 34% 38% *
Somewhat serious 22% 22% 22% 21% 22% 24% 20% 20% 18% 28% *

Not very serious 4% 3% 5% 6% 4% 2% 6% 4% 4% 5% *

Not at all serious 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% *

Not sure 26% 24% 27% 34% 26% 20% 26% 23% 41% 28% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 47% 41% 41% 62% 43% 58% 50% 49% 43% 43% 49% 45% 54%
Somewhat serious 22% 23% 23% 20% 27% 20% 18% 22% 28% 30% 17% 21% 23%
Not very serious 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 2% 6% 4% 3%
Not at all serious 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Not sure 26% 30% 33% 14% 24% 18% 28% 24% 24% 24% 28% 29% 20%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (382) (448) (288) (476) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
6G. Seriousness of Homelessness in American Cities — Houston

How serious of a problem do you think homelessness is in. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious 38% 37% 38% 28% 41% 41% 39% 40% 33% 34% *
Somewhat serious 28% 29% 28% 31% 23% 29% 30% 29% 22% 32% *

Not very serious 5% 7% 4% 11% 4% 4% 3% 5% 9% 3% *

Not at all serious 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 2% *

Not sure 28% 25% 30% 29% 29% 26% 26% 26% 33% 29% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,116) (492) (624) (232) (275) (337) (272) (759) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very serious 38% 35% 37% 42% 39% 37% 49% 35% 29% 25% 37% 44% 37%
Somewhat serious 28% 32% 26% 27% 30% 28% 22% 33% 34% 32% 30% 26% 29%
Not very serious 5% 3% 5% 8% 4% 10% 3% 6% 9% 10% 5% 5% 3%
Not at all serious 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Not sure 28% 28% 32% 23% 27% 25% 25% 26% 28% 33% 28% 24% 31%
Totals 100% 99%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,116)  (381)  (448) (287)  (475)  (368) (404) (340) (263) (197) (235) (427)  (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
7. Homeless Problem Compared with Five Years Ago
Compared to five years ago, do you think rates of homelessness have...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased 76% 73% 80% 65% 7% 78% 84% 76% 69% 78% *
Stayed the same 11% 14% 9% 14% 10% 13% 8% 13% 9% 12% *
Decreased 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1% *
Not sure 11% 11% 10% 18% 10% 8% 8% 9% 21% 9% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increased 76% 84% 70% 7% 81% 75% 80% 76% 74% 70% 74% 77% 83%
Stayed the same 11% 8% 14% 12% 10% 13% 9% 9% 17% 14% 11% 13% 8%
Decreased 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 1%
Not sure 11% 8% 15% 9% 9% 9% 11% 12% 5% 13% 14% 10% 8%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,118) (382) (448) (288) (476) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
8. View on Danger Posed by the Homeless
Which of the following do you think is more of a problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Danger posed by other

people to homeless

people 42% 42% 41% 40% 44% 40% 43% 41% 49% 37% *
Danger posed by

homeless people to

other people 32% 34% 31% 31% 32% 34% 33% 32% 20% 42% *
Not sure 26% 24% 28% 29% 24% 26% 25% 26% 31% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,117) (493) (624) (232) (275) (337) (273) (760) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Danger posed by other

people to homeless

people 42% 56% 42% 26% 58% 26% 39% 45% 44% 42% 46% 43% 34%
Danger posed by

homeless people to

other people 32% 24% 25% 49% 19% 51% 31% 35% 38% 27% 26% 33% 41%
Not sure 26% 20% 32% 25% 23% 22% 30% 21% 19% 30% 28% 24% 24%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,117) (382) (447) (288) (475) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess

August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

9. View on Support for the Homeless

Which of the following do you think is a bigger cause of homelessness?

You

Total

Gender

Male

Female

Age (4 category)

Race (4 category)

18-29 30-44

45-64

65+

White

Black

Hispanic

Other

Homeless people
refusing to take
advantage of support
and resources that are
available to them 34%

Not enough support and
resources being
available to homeless
people 66%

37%

63%

31%

69%

29% 27%

71% 73%

34%

66%

45%

55%

36%

64%

16%

84%

36%

64%

Totals 100%
Unweighted N (1,112)

100%
(490)

100%
(622)

100% 100%
(231) (275)

100%
(332)

100%
(274)

100%
(758)

100%
(120)

100%
(159)

(75)

Total

Party ID

2024 Vote

Family Income (3 category)

Region

Dem

Ind

Rep

Harris ~ Trump

< $50K

$50-100K

$100K+

Northeast

Midwest

South

West

Homeless people
refusing to take
advantage of support
and resources that are
available to them 34%

Not enough support and
resources being
available to homeless
people 66%

18%

82%

27%

73%

57%

43%

14% 61%

86% 39%

32%

68%

39%

61%

35%

65%

30%

70%

33%

67%

32%

68%

40%

60%

Totals 100%
Unweighted N (1,112)

100%
(379)

100%
(445)

100%
(288)

100%  100%
472)  (367)

100%
(403)

100%
(338)

100%
(262)

100%
(196)

100%
(233)

100%
(425)

100%
(258)
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YouGov Survey: Homelessnhess

August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

10. View on Removal of the Homeless

Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

You

Total

Gender

Male

Female

Age (4 category)

Race (4 category)

18-29

30-44 45-64 65+

White

Black

Hispanic

Other

Homeless people should
be moved and banned
from living on the
street, even if available
shelters aren’t
adequate

Homeless people should
be allowed to stay on
the street even if there
are shelters available

49%

51%

50%

50%

47%

53%

39%

61%

45% 51% 59%

55% 49% 41%

50%

50%

35%

65%

55%

45%

Totals
Unweighted N

100%
(1,111)

100%
(491)

100%
(620)

100%
(231)

100% 100% 100%
(273) (335) (272)

100%
(759)

100%
(119)

100%
(158)

Total

Party ID

2024 Vote

Family Income (3 category)

Region

Dem

Ind

Rep

Harris

Trump < $50K  $50-100K

$100K+

Northeast

Midwest

South

West

Homeless people should
be moved and banned
from living on the
street, even if available
shelters aren’t
adequate

Homeless people should
be allowed to stay on
the street even if there
are shelters available

49%

51%

32%

68%

44%

56%

70%

30%

32%

68%

71% 48% 50%

29% 52% 50%

51%

49%

52%

48%

46%

54%

45%

55%

56%

44%

Totals

100%

100%

100%

100%

100%

100% 100% 100%

100%

100%

100%

100%

100%

continued on the next page ...

19



YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Unweighted N (1,111)  (380)  (444) (287) (474)  (366)  (399) (340) (263) (198) (235) (421)  (257)




YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
11. Homeless Crime
Do you think homeless people are $wording_moreless likely to commit crimes than the average person?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More likely to commit

crimes 33% 36% 29% 38% 37% 29% 29% 35% 12% 38% *
About as likely to commit

crimes 46% 43% 49% 42% 44% 51% 45% 46% 52% 42% *
Less likely to commit

crimes 11% 11% 11% 8% 9% 9% 18% 11% 16% 10% *
Not sure 10% 10% 10% 12% 10% 11% 8% 8% 20% 10% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

More likely to commit

crimes 33% 23% 28% 49% 21% 52% 30% 33% 42% 26% 29% 30% 46%
About as likely to commit

crimes 46% 48% 48% 41% 49% 37% 43% 52% 42% 52% 44% 50% 37%
Less likely to commit

crimes 11% 17% 12% 5% 15% 4% 14% 7% 10% 14% 13% 11% 6%
Not sure 10% 13% 12% 6% 15% % 13% 9% 7% 8% 14% 9% 11%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (382) (448) (288) (476) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
12. Homeless Violence
Do you think homeless people $wording_moreless likely to commit violence than the average person?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More likely to commit
violence 25% 29% 22% 39% 29% 20% 16% 24% 13% 44% *
About as likely to commit
violence 47% 44% 50% 37% 43% 53% 52% 50% 46% 32% *
Less likely to commit
violence 18% 17% 18% 11% 18% 17% 24% 17% 24% 15% *
Not sure 10% 10% 11% 12% 10% 10% 8% 9% 17% 8% *
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,116) (493) (623) (231) (274) (337) (274) (760) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
More likely to commit
violence 25% 18% 22% 36% 15% 42% 20% 26% 38% 23% 20% 24% 33%
About as likely to commit
violence 47% 50% 42% 50% 51% 43% 47% 52% 40% 46% 47% 49% 44%
Less likely to commit
violence 18% 23% 23% % 23% 6% 20% 15% 16% 22% 20% 18% 11%
Not sure 10% 10% 13% 7% 11% 9% 13% 8% 7% 9% 13% 8% 12%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,116) (381) (447) (288) (475) (369) (404) (341) (263) (198) (235) (426) (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
13A. Who to Blame for Homelessness — The mental health system
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 55% 54% 56% 48% 48% 61% 62% 60% 43% 49% *
Blame a little 28% 27% 29% 25% 29% 28% 30% 26% 27% 34% *
Don’t blame at all 9% 10% % 10% 13% 8% 2% 8% 15% 8% *
Not sure 9% 9% 8% 17% 10% 3% 6% 6% 15% 9% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,110) (490) (620) (231) (275) (333) (271) (754) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 55% 62% 47% 58% 63% 60% 57% 57% 52% 53% 56% 52% 60%
Blame a little 28% 28% 28% 27% 27% 25% 30% 25% 33% 27% 26% 29% 28%
Don’t blame at all 9% 8% 9% 9% 7% 9% 5% 10% 8% 11% 13% 6% 7%
Not sure 9% 2% 16% 6% 3% 5% 8% 8% 7% 9% 4% 13% 5%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (378) (447) (285) (474) (366) (401) (339) (261) (195) (232) (425) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
13B. Who to Blame for Homelessness — The federal government
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 50% 47% 53% 47% 57% 50% 45% 47% 58% 59% *
Blame a little 32% 34% 31% 27% 25% 39% 36% 35% 24% 24% *
Don’t blame at all 9% 11% % % 10% % 11% 10% 5% 10% *
Not sure 9% 8% 9% 19% 8% 3% 7% 7% 13% 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,107) (488) (619) (229) (274) (333) (271) (753) (122) (156) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Blame a lot 50% 64% 51% 34% 67% 36% 53% 51% 43% 45% 56% 48% 52%
Blame a little 32% 28% 29% 41% 25% 40% 33% 31% 38% 36% 28% 34% 32%
Don’t blame at all 9% 4% 6% 17% 4% 17% 7% 12% 10% 9% 8% 10% 9%
Not sure 9% 4% 14% 7% 4% % 7% 6% 9% 10% 8% 9% 8%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,107) (380) (444) (283) (472) (364) (402) (339) (258) (195) (233) (423) (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
13C. Who to Blame for Homelessnhess — State governments
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 48% 47% 49% 50% 56% 45% 42% 45% 57% 56% *
Blame a little 36% 38% 35% 30% 29% 42% 40% 40% 26% 27% *
Don’t blame at all % 8% 6% 4% 6% 7% 10% % 3% 6% *
Not sure 9% 8% 10% 16% 9% 6% 7% 7% 14% 11% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,112) (491) (621) (230) (273) (336) (273) (758) (122) (157) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Blame a lot 48% 55% 48% 42% 59% 45% 51% 49% 43% 48% 43% 46% 58%
Blame a little 36% 35% 33% 40% 32% 39% 34% 35% 42% 38% 38% 36% 32%
Don’t blame at all 7% 3% 5% 12% 4% 11% 6% 8% 7% % 8% 7% 5%
Not sure 9% 7% 13% 6% 5% 5% 10% 7% 8% 7% 11% 11% 5%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112)  (381) (446) (285) (475) (367) (402) (340) (262) (196) (234) (426) (256)
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13D. Who to Blame for Homelessness — Local governments
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 45% 45% 45% 43% 53% 45% 38% 43% 50% 51% *
Blame a little 38% 38% 38% 34% 32% 41% 46% 41% 30% 30% *
Don’t blame at all 7% 8% % 6% 6% 8% 8% 8% 3% 8% *
Not sure 9% 9% 10% 17% 9% 6% 8% 7% 17% 11% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,109) (489) (620) (231) (274) (334) (270) (755) (121) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 45% 46% 46% 43% 48% 42% 50% 44% 39% 46% 42% 44% 49%
Blame a little 38% 43% 34% 38% 42% 40% 35% 38% 47% 39% 39% 37% 39%
Don’t blame at all 7% 4% 6% 12% 5% 13% 5% 11% 7% 9% 8% 7% 6%
Not sure 9% 7% 14% 6% 5% 5% 10% 7% 8% 7% 11% 11% 6%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,109) (379) (446) (284) (473) (366) (403) (338) (260) (198) (235) (421) (255)

26



YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You

13E. Who to Blame for Homelessness — Billionaires

How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Blame a lot 40% 39% 40% 41% 46% 39% 34% 38% 46% 43% *
Blame a little 22% 21% 24% 28% 19% 21% 22% 22% 17% 24% *
Don’t blame at all 26% 31% 22% 14% 23% 31% 34% 31% 13% 18% *

Not sure 12% 10% 13% 17% 12% 9% 10% 8% 23% 15% *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% *
Unweighted N (1,114) (491) (623) (231) (275) (337) (271) (760) (122) (157) (75)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Blame a lot 40% 59% 45% 15% 63% 17% 44% 35% 32% 40% 44% 37% 40%
Blame a little 22% 21% 20% 27% 19% 22% 24% 25% 22% 17% 22% 24% 24%
Don’t blame at all 26% 14% 19% 47% 11% 53% 20% 30% 35% 34% 26% 23% 28%
Not sure 12% 6% 16% 12% 8% 9% 12% 11% 11% 8% 8% 16% 8%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (379) (448) (287) (474) (368) (403) (340) (262) (197) (235) (425) (257)
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13F. Who to Blame for Homelessness — Republicans
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 38% 39% 37% 35% 44% 37% 37% 35% 54% 42% *
Blame a little 24% 24% 24% 23% 22% 27% 23% 26% 14% 25% *
Don’t blame at all 22% 25% 20% 15% 22% 23% 29% 27% 9% 15% *
Not sure 16% 12% 19% 27% 13% 12% 12% 12% 23% 18% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,111) (491) (620) (231) (274) (336) (270) (758) (120) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 38% 62% 43% 9% 72% 13% 39% 36% 38% 29% 42% 38% 42%
Blame a little 24% 20% 22% 30% 19% 30% 23% 21% 32% 28% 22% 23% 25%
Don’t blame at all 22% 6% 13% 49% 6% 47% 21% 27% 21% 24% 22% 23% 20%
Not sure 16% 12% 22% 11% 4% 10% 17% 16% 9% 19% 14% 16% 13%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (378) (448) (285) (473) (367) (400) (340) (262) (198) (233) (425) (255)
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13G. Who to Blame for Homelessness — Real estate developers
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 36% 35% 36% 34% 35% 41% 30% 35% 36% 35% *
Blame a little 30% 32% 28% 31% 30% 28% 31% 31% 25% 28% *
Don’t blame at all 20% 23% 18% 14% 19% 21% 27% 23% 13% 19% *
Not sure 14% 11% 18% 21% 15% 11% 12% 11% 26% 18% *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,110) (490) (620) (231) (275) (335) (269) (755) (122) (157) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 36% 48% 33% 27% 50% 25% 38% 36% 32% 37% 31% 34% 43%
Blame a little 30% 30% 31% 28% 31% 26% 27% 26% 36% 27% 35% 28% 29%
Don’t blame at alll 20% 12% 17% 32% 11% 36% 17% 26% 22% 22% 20% 21% 17%
Not sure 14% 10% 20% 12% 8% 13% 18% 12% 10% 14% 14% 16% 12%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,110) (379) (446) (285) (476) (364) (402) (337) (262) (196) (232) (424) (258)
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13H. Who to Blame for Homelessness — Landlords

How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Blame a lot 34% 31% 36% 36% 37% 30% 33% 32% 43% 34% *
Blame a little 37% 38% 37% 32% 31% 43% 42% 43% 25% 28% *
Don’t blame at all 19% 22% 16% 11% 24% 20% 19% 19% 12% 23% *

Not sure 10% 9% 11% 21% 7% % 6% 6% 20% 15% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,112) (488) (624) (231) (275) (335) (271) (756) (121) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Blame a lot 34% 46% 34% 21% 45% 21% 41% 28% 25% 30% 34% 35% 33%
Blame a little 37% 35% 35% 42% 37% 38% 36% 36% 44% 41% 42% 34% 37%
Don’t blame at alll 19% 12% 16% 29% 11% 34% 13% 25% 23% 18% 18% 18% 21%
Not sure 10% 7% 15% 7% 7% 7% 10% 10% 8% 10% 5% 13% 9%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,112) (381) (446) (285) (475) (365) (403) (338) (262) (198) (235) (422) (257)
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131. Who to Blame for Homelessness — Democrats

How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Blame a lot 34% 38% 30% 23% 31% 37% 42% 35% 18% 38% *
Blame a little 32% 33% 31% 31% 32% 35% 28% 34% 28% 27% *
Don’t blame at all 18% 17% 20% 17% 20% 17% 20% 17% 33% 14% *

Not sure 16% 12% 19% 29% 17% 11% 11% 14% 21% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,107) (488) (619) (230) (272) (336) (269) (755) (121) (158) (73)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Blame a lot 34% 11% 31% 59% 18% 61% 36% 34% 30% 34% 32% 33% 37%
Blame a little 32% 43% 33% 20% 43% 18% 28% 32% 39% 31% 33% 32% 33%
Don’t blame at all 18% 32% 13% 11% 30% 13% 18% 20% 18% 18% 21% 19% 15%
Not sure 16% 14% 23% 10% 9% 8% 18% 14% 13% 17% 14% 17% 15%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,107) (376) (444) (287) (467) (369) (402) (339) (258) (197) (232) (425) (253)
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13J. Who to Blame for Homelessness — Homeless people themselves
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 28% 32% 24% 28% 26% 29% 31% 29% 17% 35% *
Blame a little 46% 45% 48% 38% 46% 50% 50% 48% 42% 43% *
Don’t blame at all 15% 13% 16% 14% 20% 14% 9% 14% 17% 12% *
Not sure 11% 10% 12% 20% 9% % 10% 8% 24% 10% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (490) (623) (231) (275) (335) (272) (757) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 28% 15% 27% 42% 17% 43% 27% 29% 31% 20% 19% 29% 41%
Blame a little 46% 48% 45% 47% 50% 43% 46% 49% 47% 48% 53% 45% 42%
Don’t blame at all 15% 25% 13% 5% 25% % 17% 11% 14% 21% 17% 12% 13%
Not sure 11% 11% 15% 6% 8% 6% 10% 11% 9% 11% 11% 14% 5%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,113) (380) (446) (287) (474) (368) (404) (341) (261) (197) (235) (425) (256)
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13K. Who to Blame for Homelessness — Voters
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 17% 19% 15% 13% 20% 19% 16% 17% 19% 19% *
Blame a little 36% 36% 35% 37% 29% 40% 36% 38% 22% 33% *
Don’t blame at all 29% 29% 28% 25% 28% 27% 34% 29% 27% 29% *
Not sure 19% 15% 22% 25% 23% 14% 14% 15% 32% 19% *
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,112) (490) (622) (232) (275) (332) (273) (756) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 17% 20% 21% 10% 28% 12% 18% 18% 19% 11% 19% 16% 23%
Blame a little 36% 41% 31% 35% 40% 33% 31% 37% 40% 44% 32% 30% 44%
Don’t blame at alll 29% 22% 23% 42% 18% 43% 27% 32% 28% 27% 34% 31% 19%
Not sure 19% 16% 26% 13% 13% 12% 24% 13% 14% 18% 15% 23% 14%
Totals 101% 99%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112) (380) (446) (286) (472) (367) (405) (339) (260) (198) (234) (424) (256)
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13L. Who to Blame for Homelessness — Families of homeless people
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 12% 12% 12% 21% 14% 5% 10% 11% 11% 21% *
Blame a little 47% 45% 48% 37% 43% 52% 52% 48% 36% 44% *
Don’t blame at all 26% 26% 26% 20% 31% 29% 24% 26% 34% 20% *
Not sure 15% 17% 14% 22% 12% 14% 15% 14% 19% 16% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,109) (490) (619) (232) (273) (336) (268) (755) (121) (159) (74)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Blame a lot 12% 9% 12% 14% 11% 15% 10% 13% 9% 16% 11% 10% 13%
Blame a little 47% 45% 46% 49% 46% 47% 47% 47% 49% 45% 49% 43% 51%
Don’t blame at all 26% 34% 20% 26% 30% 25% 27% 27% 25% 25% 22% 30% 25%
Not sure 15% 12% 22% 11% 13% 12% 16% 14% 17% 14% 18% 17% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (378) (446) (285) (471) (367) (400) (341) (259) (197) (233) (424) (255)
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13M. Who to Blame for Homelesshess — The military
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 11% 9% 13% 14% 17% 8% 7% 10% 15% 13% *
Blame a little 21% 22% 21% 18% 19% 25% 20% 23% 14% 15% *
Don’t blame at all 53% 55% 50% 41% 50% 56% 61% 54% 49% 53% *
Not sure 15% 14% 17% 27% 14% 11% 12% 13% 23% 19% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,107) (486) (621) (229) (274) (333) (271) (752) (122) (157) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 11% 12% 14% % 13% 9% 12% 13% % 11% 11% 12% 9%
Blame a little 21% 24% 21% 18% 26% 17% 23% 15% 27% 22% 24% 20% 20%
Don’t blame at all 53% 48% 44% 67% 47% 68% 47% 59% 53% 55% 52% 52% 53%
Not sure 15% 16% 22% 7% 14% 7% 18% 12% 13% 12% 14% 16% 18%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (380) (444) (283) (472) (364) (403) (337) (260) (196) (234) (422) (255)
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13N. Who to Blame for Homelessness — Non-profits
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot 10% 10% 10% 8% 16% % 8% % 16% 12% *
Blame a little 24% 24% 24% 25% 19% 22% 33% 25% 15% 28% *
Don’t blame at all 46% 48% 45% 43% 42% 52% 47% 50% 41% 40% *
Not sure 20% 18% 21% 25% 22% 19% 13% 17% 28% 20% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,107) (489) (618) (229) (274) (334) (270) (753) (122) (157) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 10% 7% 10% 12% 8% 16% 9% 10% 10% 6% 10% 9% 13%
Blame a little 24% 21% 23% 28% 18% 28% 29% 22% 20% 24% 17% 26% 27%
Don’t blame at all 46% 56% 39% 46% 59% 41% 41% 50% 55% 51% 54% 42% 44%
Not sure 20% 16% 28% 14% 15% 15% 22% 18% 15% 18% 19% 22% 16%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,107) (377) (445) (285) (471) (366) (402) (337) (261) (196) (232) (423) (256)
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130. Who to Blame for Homelessnhess — Homeowners
How much, if at all, do you blame the following for homelessness in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blame a lot % 6% 9% 11% 10% 4% 6% 5% 11% 12% *
Blame a little 22% 26% 19% 24% 21% 26% 19% 22% 25% 21% *
Don’t blame at all 56% 55% 56% 41% 51% 61% 67% 63% 35% 47% *
Not sure 14% 13% 16% 24% 19% 9% 8% 10% 29% 20% *
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,106) (489) (617) (232) (273) (334) (267) (753) (120) (159) (74)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blame a lot 7% 11% % 4% 10% 4% 10% 6% 3% 8% 5% 7% 11%
Blame a little 22% 28% 25% 14% 28% 13% 25% 21% 24% 19% 31% 18% 25%
Don’t blame at all 56% 48% 48% 73% 49% 75% 48% 61% 62% 64% 54% 57% 50%
Not sure 14% 13% 20% 9% 13% 8% 18% 12% 11% 10% 10% 18% 14%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,1086) (376) (446) (284) (471) (363) (400) (336) (262) (196) (232) (421) (257)
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14A. Causes of Homelessness — Drug and alcohol addiction
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 79% 76% 81% 70% 74% 81% 88% 82% 68% 7% *
Minor cause 16% 17% 14% 18% 17% 18% 9% 15% 13% 19% *
Not a cause 2% 3% 2% 3% 6% 1% 0% 1% 9% 1% *
Not sure 3% 4% 3% 8% 4% 1% 3% 2% 9% 3% *
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,117) (493) (624) (232) (274) (337) (274) (761) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 79% 78% 2% 87% 75% 88% 78% 82% 78% 76% 84% 76% 81%
Minor cause 16% 18% 19% 10% 22% 9% 14% 14% 19% 19% 14% 15% 17%
Not a cause 2% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 1% 4% 1%
Not sure 3% 2% 6% 1% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 5% 2%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,117) (382) (447) (288) (476) (368) (404) (341) (263) (198) (235) (426) (258)
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14B. Causes of Homelessness — Poverty
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 74% 69% 79% 73% 76% 73% 75% 72% 71% 80% *
Minor cause 19% 23% 16% 16% 18% 22% 20% 23% 12% 13% *
Not a cause 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 5% 2% *
Not sure 4% 5% 4% 9% 3% 3% 3% 3% 12% 5% *
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,114) (491) (623) (231) (274) (336) (273) (758) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 74% 87% 72% 64% 87% 66% 74% 75% 71% 74% 73% 71% 81%
Minor cause 19% 10% 18% 30% 12% 29% 19% 16% 25% 18% 23% 20% 15%
Not a cause 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
Not sure 4% 2% 7% 4% 1% 2% 4% 6% 2% 6% 3% 6% 2%
Totals 99% 100%  100%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (380) (447) (287) (475) (368) (404) (341) (260) (197) (234) (426) (257)
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14C. Causes of Homelessness — Mental illness
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 69% 67% 71% 62% 64% 73% 77% 72% 64% 68% *
Minor cause 23% 26% 20% 27% 23% 23% 18% 22% 18% 23% *
Not a cause 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% *
Not sure 6% 5% % 10% 10% 2% 5% 5% 16% 6% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,114) (492) (622) (230) (274) (337) (273) (758) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 69% 74% 62% 74% 7% 77% 67% 73% 73% 70% 67% 66% 7%
Minor cause 23% 22% 25% 21% 18% 17% 23% 18% 24% 24% 23% 23% 20%
Not a cause 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 1%
Not sure 6% 4% 11% 2% 4% 3% 9% 6% 2% 4% 7% 9% 3%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,114)  (381)  (446)  (287)  (475) (368) (402) (341) (262) (197) (235) (425)  (257)
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14D. Causes of Homelessness — Lack of affordable housing
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 69% 62% 75% 71% 71% 69% 63% 68% 69% 71% *
Minor cause 21% 26% 17% 16% 18% 23% 26% 23% 13% 17% *
Not a cause 5% 7% 3% 3% 5% 5% 6% 5% 2% 5% *
Not sure 6% 5% 6% 10% 6% 3% 4% 3% 16% 7% *
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (491) (622) (231) (274) (336) (272) (756) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 69% 82% 68% 55% 84% 52% 74% 65% 61% 69% 69% 68% 69%
Minor cause 21% 14% 20% 31% 13% 33% 16% 23% 32% 22% 25% 18% 24%
Not a cause 5% 1% 3% 10% 0% 12% 4% 5% 5% 4% 3% 6% 4%
Not sure 6% 3% 9% 4% 2% 4% 6% 6% 3% 5% 3% 8% 3%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (382) (447) (284) (474) (367) (404) (339) (263) (195) (234) (426) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
14E. Causes of Homelesshess — Lack of housing supply
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 53% 48% 57% 60% 54% 52% 46% 49% 57% 62% *
Minor cause 28% 30% 27% 22% 26% 28% 37% 33% 18% 20% *
Not a cause 11% 14% 8% 8% 14% 12% 10% 11% 9% 11% *
Not sure 8% 7% 9% 10% 7% 8% 7% 7% 16% 7% *
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (491) (622) (230) (275) (336) (272) (757) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 53% 66% 54% 38% 68% 37% 55% 54% 42% 52% 49% 54% 55%
Minor cause 28% 22% 25% 38% 22% 37% 26% 25% 43% 31% 34% 25% 28%
Not a cause 11% 6% 9% 18% 6% 21% 10% 13% 11% 11% 9% 12% 12%
Not sure 8% 5% 11% 6% 4% 6% 10% 8% 3% 7% 8% 10% 5%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (380) (446) (287) (472) (369) (404) (340) (262) (197) (233) (425) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
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14F. Causes of Homelesshess — Lack of jobs
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 45% 44% 45% 55% 52% 40% 34% 40% 57% 61% *
Minor cause 35% 35% 36% 27% 29% 43% 40% 39% 21% 27% *
Not a cause 14% 16% 13% % 12% 15% 23% 18% 6% 9% *
Not sure 6% 5% 6% 10% 7% 2% 4% 4% 16% 4% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% *
Unweighted N (1,111) (490) (621) (231) (273) (336) (271) (755) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 45% 58% 45% 31% 54% 27% 51% 44% 32% 47% 42% 46% 43%
Minor cause 35% 33% 36% 37% 36% 37% 30% 36% 50% 31% 39% 33% 39%
Not a cause 14% 6% 9% 29% 5% 32% 13% 16% 14% 16% 16% 14% 12%
Not sure 6% 3% 10% 3% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 3% 7% 6%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (380) (445) (286) (472) (369) (404) (340) (260) (195) (235) (425) (256)
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14G. Causes of Homelessness — Disabilities
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 42% 39% 45% 46% 48% 40% 35% 42% 34% 50% *
Minor cause 39% 42% 36% 33% 31% 45% 44% 42% 28% 34% *
Not a cause 9% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 8% 19% 10% *
Not sure 9% 8% 11% 10% 12% 5% 12% 7% 18% 7% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% *
Unweighted N (1,114) (492) (622) (230) (274) (337) (273) (758) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 42% 52% 44% 31% 51% 32% 47% 41% 38% 39% 39% 43% 46%
Minor cause 39% 36% 33% 49% 3% 46% 32% 42% 47% 44% 39% 38% 38%
Not a cause 9% 6% 10% 12% 8% 13% 11% 8% 9% 10% 12% 10% 6%
Not sure 9% 7% 13% 8% 5% 8% 11% 9% 7% 8% 9% 10% 9%
Totals 99% 101%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,114)  (381)  (446)  (287)  (475) (369) (402) (341) (262) (196) (234) (426)  (258)
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14H. Causes of Homelesshess — Poor health
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 40% 37% 43% 47% 43% 37% 35% 38% 33% 53% *
Minor cause 40% 39% 40% 32% 34% 47% 44% 43% 40% 30% *
Not a cause 11% 13% 9% 9% 15% 9% 11% 11% 11% 11% *
Not sure 9% 11% 8% 13% 8% 7% 10% 8% 16% 6% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (491) (622) (232) (274) (335) (272) (757) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 40% 50% 41% 30% 48% 32% 40% 40% 39% 45% 34% 37% 49%
Minor cause 40% 3% 3% 46% 38% 46% 40% 38% 44% 33% 50% 41% 32%
Not a cause 11% 7% 8% 17% 6% 16% 12% 11% 9% 14% 10% 11% 11%
Not sure 9% 6% 14% 7% 7% 6% 9% 11% 8% 8% 6% 12% 8%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (380) (445) (288) (474) (368) (403) (340) (262) (196) (234) (427) (256)
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14l. Causes of Homelessness — Lack of personal responsibility
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 39% 45% 33% 34% 41% 41% 40% 40% 29% 49% *
Minor cause 40% 33% 47% 38% 35% 43% 45% 42% 38% 33% *
Not a cause 11% 11% 10% 13% 13% 8% 9% 11% 11% 9% *
Not sure 10% 10% 10% 15% 11% 9% 5% 8% 22% 9% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (491) (622) (232) (274) (335) (272) (757) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 39% 25% 39% 53% 26% 56% 38% 39% 41% 34% 37% 37% 48%
Minor cause 40% 45% 36% 40% 47% 36% 39% 45% 38% 43% 43% 40% 38%
Not a cause 11% 19% 11% 1% 18% 2% 12% 7% 13% 11% 7% 12% 10%
Not sure 10% 10% 13% 6% 9% 6% 11% 9% 8% 12% 13% 11% 4%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (380) (447) (286) (474) (367) (404) (339) (262) (196) (235) (425) (257)
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14J. Causes of Homelesshess — Capitalism
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 38% 37% 40% 43% 47% 36% 28% 34% 51% 41% *
Minor cause 24% 25% 22% 30% 19% 22% 24% 25% 10% 33% *
Not a cause 22% 28% 16% 8% 16% 28% 32% 26% 11% 12% *
Not sure 16% 10% 22% 19% 18% 13% 16% 15% 29% 14% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,112) (490) (622) (229) (274) (337) (272) (756) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 38% 54% 43% 18% 56% 14% 42% 36% 29% 35% 36% 39% 42%
Minor cause 24% 23% 21% 28% 24% 22% 20% 26% 32% 27% 23% 22% 26%
Not a cause 22% 9% 15% 42% 8% 50% 17% 24% 28% 23% 21% 21% 23%
Not sure 16% 14% 22% 13% 12% 13% 21% 14% 11% 14% 20% 19% 9%
Totals 100% 100%  101%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,112) (382) (443) (287) (475) (367) (403) (339) (262) (196) (235) (424) (257)
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14K. Causes of Homelessness — Poor personal-finance skills
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 38% 36% 39% 35% 42% 37% 36% 34% 40% 49% *
Minor cause 44% 43% 44% 40% 35% 48% 51% 49% 30% 32% *
Not a cause 8% 10% 6% 9% 9% 7% 7% 8% 7% 11% *
Not sure 11% 11% 11% 16% 14% 8% 7% 10% 23% 8% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,115) (493) (622) (232) (274) (336) (273) (759) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 38% 34% 34% 45% 33% 48% 35% 42% 35% 31% 32% 39% 45%
Minor cause 44% 47% 41% 43% 51% 39% 44% 39% 52% 53% 45% 40% 43%
Not a cause 8% 11% 7% 7% 10% 8% 8% 9% 8% % 7% 9% 7%
Not sure 11% 8% 18% 5% 6% 5% 14% 10% 5% 9% 16% 12% 5%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (381) (446) (288) (475) (367) (403) (341) (262) (198) (233) (426) (258)

48
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14L. Causes of Homelessnhess — Domestic violence
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 36% 31% 41% 35% 40% 34% 35% 35% 34% 44% *
Minor cause 49% 48% 49% 42% 45% 52% 53% 50% 45% 41% *
Not a cause 6% 10% 3% 8% 7% 6% 4% % 6% 4% *
Not sure 9% 11% 8% 15% 8% 8% 8% 8% 15% 12% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,115) (492) (623) (232) (275) (336) (272) (758) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Major cause 36% 43% 34% 31% 44% 29% 39% 38% 29% 35% 32% 37% 38%
Minor cause 49% 45% 45% 55% 46% 56% 47% 47% 54% 51% 53% 45% 49%
Not a cause 6% 4% 7% 8% 3% 9% 5% 5% 8% 4% 8% 6% 6%
Not sure 9% 7% 14% 6% 6% 7% 8% 9% 9% 10% 7% 12% 7%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (381) (447) (287) (474) (369) (405) (340) (262) (197) (235) (426) (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You

14M. Causes of Homelesshess — Gentrification

Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Major cause 27% 26% 29% 26% 33% 26% 24% 23% 39% 39% *
Minor cause 30% 31% 30% 31% 26% 33% 30% 31% 18% 30% *

Not a cause 15% 22% 8% % 15% 19% 16% 17% 10% 11% *

Not sure 28% 22% 33% 36% 26% 21% 30% 29% 33% 20% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Major cause 27% 44% 25% 14% 44% 16% 28% 29% 25% 29% 22% 25% 35%
Minor cause 30% 31% 31% 29% 33% 29% 25% 31% 38% 34% 30% 27% 34%
Not a cause 15% 7% 12% 26% 7% 27% 13% 18% 18% 15% 10% 17% 15%
Not sure 28% 19% 32% 31% 17% 28% 34% 23% 19% 21% 38% 31% 16%
Totals 100% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (382) (448) (288) (476) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (258)
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14N. Causes of Homelessness — Regulation
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 26% 27% 25% 17% 34% 25% 25% 23% 27% 35% *
Minor cause 35% 39% 31% 39% 29% 38% 33% 35% 27% 38% *
Not a cause 14% 17% 11% % 10% 15% 22% 17% 7% 8% *
Not sure 26% 18% 33% 36% 27% 22% 20% 24% 39% 19% *
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 26% 28% 25% 24% 27% 24% 29% 25% 18% 17% 21% 25% 37%
Minor cause 35% 35% 31% 39% 3% 34% 34% 36% 41% 38% 31% 34% 37%
Not a cause 14% 14% 10% 18% 12% 22% 10% 14% 20% 16% 16% 14% 9%
Not sure 26% 23% 34% 19% 23% 20% 27% 24% 21% 28% 32% 27% 16%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,118) (382) (448) (288) (476) (369) (405) (341) (263) (198) (235) (427) (258)

51



YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
140. Causes of Homelesshess — Racism
Do you think the following is a major cause of homelessness, a minor cause, or not a cause?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major cause 25% 23% 28% 24% 30% 19% 30% 20% 45% 39% *
Minor cause 32% 34% 30% 25% 32% 39% 28% 34% 19% 25% *
Not a cause 31% 34% 28% 29% 27% 32% 35% 36% 10% 25% *
Not sure 12% 9% 14% 21% 11% 10% 7% 10% 26% 10% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,113) (491) (622) (230) (274) (336) (273) (757) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Major cause 25% 43% 23% 11% 42% 13% 29% 28% 18% 23% 21% 29% 25%
Minor cause 32% 3% 32% 27% 41% 23% 32% 29% 40% 33% 35% 27% 38%
Not a cause 31% 9% 28% 55% 9% 57% 27% 33% 37% 30% 33% 34% 24%
Not sure 12% 10% 17% 7% 7% 8% 12% 10% 6% 15% 11% 10% 13%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113)  (380) (446) (287) (474) (368) (403) (340) (261) (196) (234) (425) (258)
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15. Is Housing a Human Right
Do you think that housing should be a basic human right?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 81% 75% 86% 88% 81% 82% 72% 77% 93% 90% *
No 19% 25% 14% 12% 19% 18% 28% 23% 7% 10% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,115) (490) (625) (232) (274) (337) (272) (759) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 81% 93% 86% 62% 94% 58% 85% 79% 74% 83% 81% 81% 7%
No 19% 7% 14% 38% 6% 42% 15% 21% 26% 17% 19% 19% 23%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115)  (382) (446) (287) (475) (367) (405) (340) (262) (197) (234) (426) (258)
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16. Can Government Help With Homelessness
Which of these comes closer to your view of the government’s capacity to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
It's something the
government can do a
lot about 76% 74% 78% 73% 78% 79% 72% 74% 79% 76% *
It's something beyond the
government’s control 10% 12% 9% 12% 11% 9% 10% 12% 6% 12% *
Not sure 13% 14% 13% 15% 11% 11% 18% 14% 15% 13% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,116) (491) (625) (232) (275) (335) (274) (759) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
It's something the
government can do a
lot about 76% 91% 75% 62% 89% 62% 76% 73% 80% 74% 74% 7% 78%
It's something beyond the
government’s control 10% 5% % 20% 4% 20% 9% 13% 10% 11% 9% 11% 11%
Not sure 13% 4% 18% 18% 6% 18% 15% 14% 10% 15% 16% 12% 12%
Totals 99% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,116) (382) (448) (286) (476) (367) (405) (340) (262) (198) (235) (425) (258)
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17. Most Responsible Government Branch for Addressing Homelessness
Which level of government do you believe is MOST responsible for addressing homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The local government 21% 26% 17% 20% 16% 22% 28% 23% 19% 19% *
The state government 26% 25% 27% 23% 26% 26% 30% 25% 27% 31% *
The federal government 33% 31% 34% 35% 30% 38% 26% 33% 23% 35% *
The government should
not be involved at all 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3% *
Not sure 16% 14% 18% 20% 24% 10% 13% 16% 28% 11% *
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% *
Unweighted N (1,116) (492) (624) (232) (274) (336) (274) (760) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
The local government 21% 22% 18% 26% 21% 29% 21% 22% 26% 19% 20% 22% 23%
The state government 26% 25% 23% 32% 27% 30% 23% 31% 27% 23% 24% 26% 33%
The federal government 33% 41% 34% 24% 38% 21% 34% 30% 32% 37% 32% 33% 29%
The government should
not be involved at all 3% 2% 2% 6% 2% % 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3%
Not sure 16% 12% 23% 14% 12% 13% 19% 13% 12% 19% 21% 16% 11%
Totals 99% 102%  100%  102% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,116) (381) (448) (287) (475) (368) (405) (339) (263) (198) (235) (425) (258)
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18. Approach to Solving Homelessnhess
Which comes closer to your views on homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Other problems homeless

people have — such as

mental iliness and

addiction — should be

solved before trying to

secure housing 37% 42% 33% 42% 34% 39% 35% 37% 31% 38% *
Getting secure housing

first helps homeless

people to solve their

other problems — such

as mental illness and

addiction 51% 47% 54% 45% 51% 52% 54% 52% 49% 51% *
Not sure 12% 11% 13% 13% 15% 9% 12% 11% 20% 11% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,118) (493) (625) (232) (275) (337) (274) (761) (122) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Other problems homeless

people have — such as

mental illness and

addiction — should be

solved before trying to

secure housing 37% 26% 39% 47% 27% 52% 34% 39% 45% 34% 38% 40% 36%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Getting secure housing
first helps homeless
people to solve their
other problems — such
as mental illness and

addiction 51% 66% 47% 40% 64% 36% 52% 51% 44% 54% 54% 48% 50%
Not sure 12% 8% 15% 13% 9% 13% 14% 10% 10% 13% 7% 13% 14%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,118)  (382)  (448) (288)  (476)  (369)  (405) (341) (263) (198) (235) (427)  (258)




YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
19A. Support for Actions to Address Homelessness — Funding more services for veterans
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 86% 81% 91% 7% 80% 92% 94% 89% 84% 76% *
Oppose 5% 6% 4% 6% 11% 1% 3% 3% 6% 7% *
Not sure 9% 13% 5% 17% 9% 7% 3% 8% 10% 17% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,112) (491) (621) (231) (272) (337) (272) (759) (121) (158) (74)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 86% 91% 80% 89% 92% 91% 87% 88% 85% 88% 89% 83% 87%
Oppose 5% 5% 7% 2% 4% 2% 5% 4% 5% 5% 2% 5% 8%
Not sure 9% 4% 13% 9% 4% 6% 8% 8% 10% 8% 9% 12% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112) (381) (445) (286) (476) (368) (402) (339) (263) (196) (234) (425) (257)
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19B. Support for Actions to Address Homelessness — Funding more counseling programs for people with mental iliness
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 84% 80% 87% 80% 79% 86% 89% 86% 82% 82% *
Oppose 5% 7% 3% % 9% 2% 2% 3% 5% 7% *
Not sure 12% 14% 9% 13% 12% 12% 9% 11% 13% 11% *
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,107) (492) (615) (229) (273) (334) (271) (754) (120) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 84% 93% 78% 80% 98% 77% 85% 81% 88% 83% 84% 85% 81%
Oppose 5% 3% 5% 6% 0% % 3% 6% 6% 3% 3% 5% 7%
Not sure 12% 3% 17% 14% 1% 16% 12% 13% 6% 14% 13% 10% 12%
Totals 101% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (380) (443) (284) (472) (366) (400) (339) (261) (196) (232) (423) (256)
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19C. Support for Actions to Address Homelessness — Funding more programs for people with disabilities
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 83% 80% 85% 7% 80% 85% 87% 84% 84% 86% *
Oppose 6% 8% 4% 7% 11% 2% 4% 5% 3% 5% *
Not sure 12% 12% 11% 17% 9% 12% 9% 11% 13% 9% *
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,114) (492) (622) (232) (275) (336) (271) (758) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 83% 94% 80% 74% 96% 76% 85% 81% 83% 77% 88% 81% 84%
Oppose 6% 2% 7% 8% 1% 7% 5% 5% 7% 5% 3% 6% 8%
Not sure 12% 3% 14% 17% 3% 16% 10% 14% 10% 17% 8% 14% 8%
Totals 101% 99%  101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,114) (382) (445) (287) (474) (368) (403) (340) (262) (198) (234) (425) (257)
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19D. Support for Actions to Address Homelessness — Opening more domestic violence shelters
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 83% 78% 87% 75% 81% 87% 86% 85% 79% 83% *
Oppose 4% 6% 3% 6% 9% 1% 3% 3% 7% 4% *
Not sure 13% 16% 10% 19% 10% 12% 11% 13% 14% 13% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,111) (491) (620) (232) (272) (335) (272) (758) (119) (159) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 83% 92% 77% 80% 94% 79% 85% 84% 82% 82% 83% 83% 83%
Oppose 4% 4% 6% 3% 2% 5% 2% 5% 7% 3% 4% 5% 5%
Not sure 13% 4% 17% 17% 4% 16% 12% 11% 11% 15% 13% 12% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (380) (445) (286) (473) (367) (400) (339) (263) (198) (234) (424) (255)
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19E. Support for Actions to Address Homelessness — Funding more rehabilitation programs for people with addiction
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 80% 81% 80% 7% 77% 84% 82% 83% 72% 7% *
Oppose 8% 6% 9% 6% 14% 6% 5% 6% 9% 7% *
Not sure 12% 13% 11% 17% 9% 9% 13% 10% 19% 16% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,112) (491) (621) (232) (272) (335) (273) (758) (121) (159) (74)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 80% 90% 80% 72% 93% 75% 79% 80% 85% 81% 83% 76% 85%
Oppose 8% 4% 7% 12% 3% 11% 6% 9% 7% 10% 4% 9% 8%
Not sure 12% 6% 13% 17% 4% 14% 14% 11% 8% 9% 12% 15% 8%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,112) (379) (445) (288) (473) (368) (401) (340) (262) (196) (235) (427) (254)
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19F. Support for Actions to Address Homelessness — Opening more homeless shelters
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 7% 76% 78% 76% 75% 81% 74% % 7% 82% *
Oppose 10% 13% 7% 10% 14% 8% 8% 9% 12% 6% *
Not sure 13% 12% 15% 15% 11% 11% 18% 13% 11% 12% *
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,111) (493) (618) (231) (274) (334) (272) (755) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 77% 86% 7% 68% 89% 71% 74% 78% 79% 77% 80% 75% 7%
Oppose 10% 6% 9% 14% 5% 12% 10% 8% 12% 7% 7% 11% 10%
Not sure 13% 8% 14% 18% 7% 17% 15% 13% 9% 15% 12% 13% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,111) (380) (444) (287) (472) (367) (403) (338) (261) (196) (235) (423) (257)

63



YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
19G. Support for Actions to Address Homelessness — Incentivizing developers to build more low-income housing
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 76% 71% 81% 2% 71% 84% 76% 78% 80% 74% *
Oppose 11% 14% 7% 9% 17% 6% 11% 11% 8% 8% *
Not sure 13% 15% 11% 19% 12% 10% 13% 11% 12% 19% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,114) (490) (624) (231) (275) (336) (272) (757) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 76% 89% 74% 67% 91% 64% 81% 74% 72% 77% 78% 76% 74%
Oppose 11% 5% 9% 18% 3% 20% 10% 11% 15% 13% 9% 9% 13%
Not sure 13% 5% 17% 15% 5% 16% 9% 15% 13% 10% 12% 15% 12%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,114) (382) (446) (286) (475) (367) (402) (341) (262) (198) (234) (425) (257)
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19H. Support for Actions to Address Homelessness — Funding more emergency rental assistance programs
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 73% 68% 7% 71% 73% 76% 70% 2% 7% % *
Oppose 12% 16% 8% 7% 16% 10% 14% 13% 3% 9% *
Not sure 15% 16% 15% 22% 10% 14% 17% 15% 20% 14% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,117) (493) (624) (232) (275) (337) (273) (760) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 73% 88% 69% 62% 90% 60% 75% 72% 71% 78% 71% 74% 70%
Oppose 12% 3% 9% 23% 3% 21% 11% 10% 17% 9% 9% 12% 17%
Not sure 15% 8% 22% 15% 7% 19% 14% 18% 11% 13% 20% 14% 14%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,117) (382) (448) (287) (476) (368) (405) (340) (263) (198) (235) (426) (258)
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191. Support for Actions to Address Homelessness — Funding more subsidized housing programs
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 71% 67% 76% 68% 67% 7% 71% 71% 79% 71% *
Oppose 14% 21% 8% 9% 21% 11% 15% 14% 4% 14% *
Not sure 15% 13% 16% 23% 12% 11% 14% 14% 16% 16% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% *
Unweighted N (1,113) (490) (623) (231) (275) (334) (273) (757) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 71% 89% 68% 58% 93% 54% 75% 70% 68% 73% 72% 70% 71%
Oppose 14% 5% 13% 24% 2% 27% 13% 13% 19% 12% 11% 16% 16%
Not sure 15% 6% 19% 18% 5% 19% 13% 17% 13% 15% 17% 14% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (381) (447) (285) (474) (366) (403) (340) (261) (198) (233) (426) (256)
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19J. Support for Actions to Address Homelessness — Spending more on social services
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 70% 64% 76% 65% 67% 7% 68% 70% 76% 73% *
Oppose 14% 19% 9% 14% 17% 11% 14% 14% 6% 13% *
Not sure 16% 17% 15% 22% 15% 12% 18% 16% 18% 13% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,112) (488) (624) (232) (274) (334) (272) (756) (122) (159) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 70% 89% 67% 54% 92% 51% 72% 71% 66% 73% 64% 73% 69%
Oppose 14% 4% 11% 26% 2% 28% 12% 14% 18% 12% 12% 14% 16%
Not sure 16% 7% 21% 19% 6% 21% 16% 15% 17% 15% 24% 13% 15%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112) (380) (446) (286) (474) (365) (404) (337) (262) (198) (234) (423) (257)
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19K. Support for Actions to Address Homelessness — Building housing for chronically homeless people to permanently live in
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 66% 60% 70% 63% 67% 70% 60% 65% 68% 70% *
Oppose 13% 17% 10% 12% 13% 10% 19% 15% 4% 9% *
Not sure 21% 23% 20% 25% 19% 21% 21% 20% 27% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,111) (493) (618) (229) (274) (335) (273) (755) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 66% 78% 64% 54% 82% 51% 67% 62% 67% 73% 63% 66% 64%
Oppose 13% 6% 8% 26% 3% 26% 12% 14% 15% 13% 13% 12% 15%
Not sure 21% 15% 28% 20% 14% 23% 21% 24% 18% 14% 24% 22% 22%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,111) (380) (445) (286) (474) (367) (403) (339) (261) (197) (233) (423) (258)
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19L. Support for Actions to Address Homelessnhess — Incentivizing developers to build more housing
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 64% 61% 66% 60% 63% 67% 62% 62% 75% 64% *
Oppose 14% 17% 11% 12% 18% 10% 16% 15% 13% *
Not sure 23% 22% 24% 29% 19% 22% 22% 23% 19% 23% *
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,111) (492) (619) (231) (273) (335) (272) (756) (122) (159) (74)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 64% 78% 62% 51% 78% 50% 67% 59% 65% 68% 64% 62% 63%
Oppose 14% 9% 11% 21% % 23% 10% 14% 18% 12% 11% 15% 14%
Not sure 23% 13% 27% 28% 15% 27% 22% 26% 16% 21% 25% 22% 23%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,111) (381) (444) (286) (475) (366) (402) (339) (262) (195) (234) (425) (257)
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19M. Support for Actions to Address Homelessness — Reducing zoning regulations to try to increase the supply of housing
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 62% 64% 60% 59% 58% 67% 60% 62% 59% 65% *
Oppose 12% 13% 11% 12% 14% 9% 15% 12% 12% 8% *
Not sure 26% 23% 29% 29% 28% 24% 25% 27% 29% 27% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,106) (489) (617) (230) (273) (332) (271) (751) (121) (159) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 62% 69% 64% 52% 71% 52% 66% 62% 58% 55% 65% 60% 65%
Oppose 12% 11% 8% 18% 9% 19% 10% 12% 16% 16% 9% 14% 10%
Not sure 26% 20% 28% 30% 21% 29% 24% 26% 26% 30% 26% 25% 25%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,106) (378) (443) (285) (472) (363) (399) (338) (260) (195) (232) (424) (255)
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19N. Support for Actions to Address Homelessness — Limiting where homeless people sleep outside to designated areas
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 60% 59% 61% 41% 55% 66% 74% 62% 49% 65% *
Oppose 21% 22% 20% 31% 24% 17% 14% 24% 13% 12% *
Not sure 19% 19% 20% 28% 21% 17% 13% 15% 37% 23% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,115) (493) (622) (230) (275) (337) (273) (760) (122) (157) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 60% 45% 59% 75% 54% 74% 63% 59% 63% 50% 59% 56% 74%
Oppose 21% 29% 20% 14% 22% 14% 20% 18% 21% 26% 22% 23% 13%
Not sure 19% 26% 21% 11% 24% 12% 17% 23% 16% 24% 20% 21% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (381) (447) (287) (475) (368) (403) (341) (263) (198) (233) (426) (258)
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190. Support for Actions to Address Homelessness — Strengthening laws around renters’ rights to reduce evictions
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 58% 56% 60% 63% 59% 57% 54% 57% 69% 63% *
Oppose 20% 24% 16% 7% 22% 22% 26% 21% 8% 16% *
Not sure 22% 20% 24% 30% 19% 22% 20% 22% 24% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,113) (492) (621) (231) (275) (335) (272) (757) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 58% 74% 57% 43% 70% 42% 64% 59% 46% 60% 56% 62% 53%
Oppose 20% 10% 16% 34% 11% 38% 15% 21% 27% 21% 18% 18% 23%
Not sure 22% 16% 27% 23% 19% 21% 21% 20% 26% 19% 27% 20% 24%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (381) (447) (285) (475) (367) (404) (340) (262) (198) (232) (425) (258)
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You

19P. Support for Actions to Address Homelessnhess — Building architecture that prevents homeless people from sleeping or camping in public

spaces

Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 41% 43% 39% 28% 42% 46% 45% 41% 44% 39% *
Oppose 36% 38% 35% 48% 36% 34% 28% 37% 28% 38% *
Not sure 23% 20% 27% 24% 23% 21% 27% 22% 27% 23% *
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,113) (491) (622) (231) (275) (335) (272) (756) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Support 41% 38% 38% 48% 36% 46% 47% 34% 46% 35% 44% 38% 47%
Oppose 36% 44% 3% 26% 45% 29% 29% 45% 31% 45% 34% 36% 32%
Not sure 23% 18% 25% 26% 19% 24% 24% 22% 23% 20% 21% 26% 21%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,113)  (381)  (446) (286)  (474)  (367) (405) (340) (260) (198) (235) (424)  (256)
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19Q. Support for Actions to Address Homelesshess — Banning homeless encampments
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 36% 38% 34% 24% 31% 40% 48% 41% 14% 34% *
Oppose 39% 41% 37% 46% 43% 39% 28% 38% 49% 37% *
Not sure 25% 21% 29% 30% 25% 21% 24% 21% 37% 29% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (492) (621) (231) (274) (335) (273) (758) (122) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 36% 22% 31% 57% 25% 58% 34% 37% 45% 43% 33% 29% 48%
Oppose 39% 53% 43% 21% 52% 21% 38% 42% 36% 34% 40% 44% 32%
Not sure 25% 25% 27% 22% 23% 21% 28% 21% 19% 23% 27% 27% 20%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (380) (447) (286) (474) (367) (401) (340) (263) (197) (234) (426) (256)
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19R. Support for Actions to Address Homelessness — Putting homeless people in psychiatric institutions against their will
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 21% 24% 19% 19% 26% 21% 20% 20% 19% 28% *
Oppose 56% 52% 59% 57% 56% 55% 56% 56% 57% 53% *
Not sure 23% 23% 22% 24% 18% 25% 24% 23% 24% 19% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (492) (621) (232) (274) (334) (273) (757) (121) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 21% 16% 19% 30% 16% 31% 21% 17% 30% 25% 13% 20% 29%
Oppose 56% 68% 55% 45% 63% 45% 59% 58% 47% 52% 60% 59% 49%
Not sure 23% 16% 26% 25% 21% 24% 20% 26% 23% 23% 26% 21% 22%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,113) (381) (444) (288) (473) (367) (404) (341) (259) (197) (234) (426) (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens You
19S. Support for Actions to Address Homelessness — Arresting homeless people and putting them in jail
Would you support or oppose the government taking the following action to address homelessness?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Support 13% 16% 10% 14% 17% 11% 9% 11% 6% 22% *
Oppose 72% 68% 76% 65% 71% 73% 78% 74% 76% 59% *
Not sure 15% 16% 14% 21% 12% 16% 13% 14% 18% 19% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,115) (493) (622) (232) (275) (336) (272) (758) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Support 13% 6% 13% 18% 6% 18% 14% 10% 17% 8% 10% 12% 19%
Oppose 2% 84% 73% 60% 87% 60% 2% 73% 69% 7% 79% 2% 62%
Not sure 15% 10% 14% 22% 7% 22% 14% 17% 14% 15% 11% 16% 19%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (382) (446) (287) (475) (367) (403) (341) (262) (197) (234) (427) (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20A. Effectiveness of Actions to Address Homelesshess — Banning homeless encampments
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 21% 20% 22% 25% 27% 16% 16% 23% 24% 15% *
No effect 43% 47% 40% 39% 37% 46% 49% 44% 30% 45% *
Decrease 19% 19% 19% 14% 20% 18% 22% 18% 21% 19% *
Not sure 17% 15% 20% 21% 16% 19% 13% 15% 25% 22% *
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,108) (490) (618) (231) (273) (333) (271) (753) (121) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase 21% 22% 24% 16% 21% 15% 25% 19% 14% 30% 21% 22% 13%
No effect 43% 49% 41% 39% 53% 38% 40% 42% 52% 38% 43% 42% 49%
Decrease 19% 13% 15% 28% 14% 31% 17% 21% 23% 18% 19% 17% 22%
Not sure 17% 15% 20% 17% 11% 17% 18% 17% 12% 14% 17% 19% 17%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,108) (375) (446) (287) (471) (366) (402) (337) (260) (198) (230) (422) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20B. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Opening more homeless shelters
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 16% 16% 16% 13% 24% 11% 17% 13% 29% 21% *
No effect 16% 19% 14% 13% 18% 15% 21% 17% 18% 14% *
Decrease 57% 55% 59% 59% 46% 63% 56% 61% 37% 48% s
Not sure 11% 10% 12% 15% 12% 11% 7% 9% 16% 16% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,109) (489) (620) (231) (272) (336) (270) (758) (120) (156) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 16% 15% 18% 14% 17% 17% 19% 12% 15% 17% 18% 13% 18%
No effect 16% 15% 14% 20% 18% 19% 17% 16% 19% 12% 13% 19% 18%
Decrease 57% 60% 54% 57% 58% 53% 54% 59% 57% 60% 59% 56% 54%
Not sure 11% 10% 14% 9% % 10% 11% 12% 10% 10% 10% 12% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,109)  (378) (446) (285) (471) (368) (400) (339) (261) (195) (232) (424) (258)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20C. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Funding more programs for people with disabilities
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 16% 13% 17% 11% 27% 9% 17% 12% 32% 19% *
No effect 13% 16% 10% 16% 16% 12% 9% 14% 8% 9% *
Decrease 59% 58% 59% 54% 46% 68% 62% 64% 40% 56% s
Not sure 13% 13% 13% 19% 11% 11% 12% 11% 19% 17% *
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% *
Unweighted N (1,111) (491) (620) (229) (274) (336) (272) (756) (120) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 16% 17% 15% 14% 19% 15% 20% 12% 14% 16% 17% 14% 16%
No effect 13% 8% 12% 19% 5% 21% 13% 13% 11% 18% 13% 13% 10%
Decrease 59% 67% 57% 52% 68% 50% 56% 61% 65% 53% 57% 58% 65%
Not sure 13% 7% 16% 15% 7% 14% 11% 14% 10% 14% 13% 15% 9%
Totals 101% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (378) (447) (286) (472) (369) (403) (339) (260) (198) (233) (424) (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20D. Effectiveness of Actions to Address Homelesshess — Funding more services for veterans
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 15% 15% 13% 25% 10% 16% 11% 29% 20% *
No effect 11% 15% 8% 14% 18% 8% 7% 10% 10% 15% *
Decrease 64% 58% 69% 57% 49% 74% 72% 72% 45% 50% s
Not sure 10% 12% 8% 17% 9% 9% 5% 7% 17% 16% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% *
Unweighted N (1,112) (490) (622) (231) (272) (337) (272) (758) (121) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 15% 17% 17% 12% 17% 14% 18% 14% 13% 17% 18% 14% 16%
No effect 11% 9% 11% 14% 9% 12% 12% 10% 9% 13% 9% 11% 14%
Decrease 64% 67% 59% 66% 69% 66% 62% 68% 66% 60% 67% 65% 61%
Not sure 10% 7% 13% 8% 4% 9% 8% 9% 11% 10% 7% 11% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,112) (380) (445) (287) (473) (368) (404) (339) (260) (197) (233) (425) (257)

80



YouGov Survey: Homelessnhess

August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

You

20E. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Building architecture that prevents homeless people from sleeping or camping in

public spaces

Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 14% 17% 19% 17% 13% 15% 14% 23% 20% *
No effect 44% 48% 40% 40% 44% 48% 42% 48% 27% 33% *
Decrease 22% 22% 22% 16% 20% 23% 28% 23% 17% 24% *
Not sure 19% 17% 21% 25% 19% 16% 16% 15% 33% 23% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,112) (491) (621) (231) (273) (334) (274) (757) (122) (157) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 15% 19% 15% 12% 16% 12% 16% 14% 12% 17% 16% 17% 11%
No effect 44% 43% 42% 46% 48% 44% 42% 46% 48% 43% 41% 42% 49%
Decrease 22% 19% 21% 27% 18% 29% 21% 23% 23% 21% 22% 21% 25%
Not sure 19% 19% 22% 15% 18% 15% 21% 16% 16% 19% 21% 20% 15%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112)  (378)  (448) (286)  (474)  (366) (404) (337) (263) (197) (233) (425)  (257)




YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

You

20F. Effectiveness of Actions to Address Homelessnhess — Limiting where homeless people sleep outside to designated areas
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 13% 17% 19% 23% 10% 11% 14% 21% 20% *
No effect 48% 51% 45% 45% 40% 53% 52% 52% 40% 33% *
Decrease 20% 21% 20% 16% 18% 21% 26% 21% 13% 28% *
Not sure 16% 15% 18% 21% 19% 15% 11% 13% 27% 19% *
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,111) (491) (620) (231) (273) (333) (274) (757) (120) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase 15% 20% 13% 13% 15% 13% 17% 13% 15% 11% 19% 18% 10%
No effect 48% 51% 47% 46% 58% 44% 45% 50% 51% 42% 51% 48% 48%
Decrease 20% 15% 20% 27% 14% 30% 21% 21% 21% 22% 18% 17% 28%
Not sure 16% 15% 20% 13% 14% 13% 16% 16% 12% 25% 12% 16% 15%
Totals 99% 101%  100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,111)  (378)  (447) (286)  (473)  (368) (401) (339) (262) (197) (233) (424)  (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20G. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Spending more on social services
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 14% 17% 14% 20% 12% 15% 12% 22% 22% *
No effect 18% 23% 14% 19% 21% 14% 20% 19% 16% 16% *
Decrease 50% 47% 53% 47% 41% 57% 52% 55% 38% 42% *
Not sure 17% 16% 17% 21% 17% 16% 13% 14% 24% 20% *
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,113) (492) (621) (232) (273) (336) (272) (758) (122) (158) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 15% 16% 14% 16% 16% 18% 18% 14% 12% 14% 17% 15% 15%
No effect 18% 8% 17% 30% 7% 30% 16% 18% 20% 20% 18% 18% 17%
Decrease 50% 64% 49% 37% 64% 36% 51% 51% 50% 51% 47% 50% 52%
Not sure 17% 12% 20% 18% 12% 15% 15% 17% 18% 16% 18% 16% 16%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,113)  (382)  (444) (287) (474)  (367) (403) (340) (262) (197) (232) (427)  (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20H. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Funding more subsidized housing programs
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 14% 16% 12% 20% 12% 17% 13% 26% 17% *
No effect 14% 21% 8% 11% 17% 13% 16% 15% 5% 16% *
Decrease 57% 52% 61% 56% 48% 64% 57% 61% 44% 49% s
Not sure 14% 12% 15% 20% 15% 11% 10% 11% 25% 19% *
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,113) (493) (620) (229) (275) (336) (273) (757) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 15% 16% 15% 14% 18% 16% 19% 13% 11% 16% 20% 14% 12%
No effect 14% 7% 10% 27% 5% 28% 12% 14% 22% 17% 12% 15% 14%
Decrease 57% 71% 55% 45% 69% 42% 55% 59% 55% 55% 56% 55% 61%
Not sure 14% 7% 20% 14% 8% 14% 14% 14% 11% 12% 13% 16% 12%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,113) (377) (448) (288) (473) (369) (405) (340) (261) (198) (233) (426) (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

201. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Arresting homeless people and putting them in jail
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 14% 16% 16% 23% 10% 13% 14% 20% 19% *
No effect 47% 51% 43% 40% 36% 55% 51% 49% 40% 34% *
Decrease 24% 22% 25% 28% 25% 21% 22% 24% 16% 30% *
Not sure 15% 13% 16% 16% 15% 14% 14% 13% 24% 17% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,114) (493) (621) (231) (274) (336) (273) (758) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 15% 24% 13% 9% 22% 10% 17% 14% 14% 15% 11% 19% 11%
No effect 47% 48% 47% 45% 51% 47% 42% 53% 48% 49% 48% 46% 44%
Decrease 24% 19% 23% 29% 20% 30% 24% 21% 29% 23% 27% 17% 32%
Not sure 15% 9% 17% 18% 7% 12% 17% 13% 9% 12% 14% 17% 12%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,114) (378) (448) (288) (473) (368) (405) (339) (263) (198) (233) (427) (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

You

20J. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Building housing for chronically homeless people to permanently live in
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 14% 16% 13% 21% 12% 15% 13% 27% 14% *
No effect 15% 18% 12% 11% 16% 15% 17% 16% 8% 19% *
Decrease 55% 52% 58% 58% 48% 60% 52% 60% 41% 49% s
Not sure 15% 16% 14% 18% 14% 13% 15% 12% 25% 18% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,113) (492) (621) (231) (274) (336) (272) (756) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 15% 17% 15% 13% 17% 13% 21% 10% 13% 12% 17% 14% 16%
No effect 15% 7% 14% 23% 6% 26% 15% 18% 16% 12% 17% 15% 15%
Decrease 55% 63% 54% 49% 66% 44% 49% 58% 58% 58% 54% 55% 54%
Not sure 15% 13% 16% 15% 11% 16% 15% 15% 13% 18% 13% 16% 14%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,113) (378) (448) (287) (473) (368) (403) (340) (262) (198) (233) (425) (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

You

20K. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Putting homeless people in psychiatric institutions against their will
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 15% 14% 15% 19% 17% 13% 12% 16% 15% 15% *
No effect 31% 34% 29% 28% 34% 30% 32% 30% 35% 26% *
Decrease 32% 31% 33% 31% 30% 32% 35% 33% 24% 33% s
Not sure 22% 22% 23% 22% 19% 25% 22% 21% 26% 25% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,110) (491) (619) (230) (272) (334) (274) (758) (120) (156) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase 15% 22% 14% 9% 17% 11% 17% 13% 13% 15% 15% 19% 7%
No effect 31% 33% 32% 28% 37% 28% 28% 33% 31% 33% 28% 29% 37%
Decrease 32% 26% 28% 42% 27% 40% 32% 30% 37% 27% 31% 30% 40%
Not sure 22% 19% 26% 21% 19% 20% 22% 24% 20% 25% 26% 22% 16%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110)  (378)  (446) (286)  (474)  (367) (402) (339) (260) (197) (233) (424)  (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20L. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Incentivizing developers to build more low-income housing
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 14% 12% 16% 14% 20% 10% 13% 11% 25% 22% *
No effect 15% 19% 11% 6% 19% 15% 19% 15% 9% 16% *
Decrease 56% 54% 58% 58% 46% 62% 56% 61% 42% 45% s
Not sure 15% 15% 15% 22% 15% 13% 12% 14% 23% 17% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,109) (490) (619) (232) (271) (332) (274) (755) (121) (157) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 14% 15% 14% 13% 16% 12% 19% 11% 8% 13% 16% 14% 13%
No effect 15% 8% 14% 23% 10% 25% 13% 17% 20% 18% 10% 14% 18%
Decrease 56% 68% 54% 47% 65% 47% 52% 58% 60% 53% 57% 57% 55%
Not sure 15% 9% 19% 17% 8% 16% 16% 14% 12% 16% 16% 15% 14%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (377) (444) (288) (471) (367) (405) (336) (259) (197) (233) (423) (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20M. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Incentivizing developers to build more housing
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 14% 12% 15% 14% 17% 12% 12% 13% 21% 16% *
No effect 21% 24% 18% 17% 27% 17% 24% 21% 16% 23% *
Decrease 44% 45% 44% 46% 37% 47% 47% 46% 42% 42% *
Not sure 21% 19% 23% 23% 19% 24% 17% 21% 21% 20% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% *
Unweighted N (1,112) (490) (622) (231) (275) (334) (272) (756) (122) (159) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 14% 14% 14% 13% 15% 13% 19% 11% 11% 17% 17% 14% 9%
No effect 21% 14% 18% 32% 14% 33% 18% 24% 24% 21% 16% 22% 25%
Decrease 44% 56% 42% 36% 54% 34% 44% 44% 45% 44% 46% 43% 46%
Not sure 21% 16% 26% 20% 16% 19% 20% 21% 20% 18% 21% 22% 20%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,112)  (377)  (447) (288)  (471)  (368) (405) (338) (262) (198) (233) (425)  (256)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

20N. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Opening more domestic violence shelters
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 14% 12% 15% 14% 22% 9% 11% 10% 29% 18% *
No effect 16% 20% 12% 14% 21% 15% 13% 16% 14% 16% *
Decrease 57% 56% 59% 52% 47% 66% 63% 62% 39% 53% *
Not sure 13% 12% 14% 19% 11% 10% 14% 12% 18% 13% *
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,116) (493) (623) (232) (274) (337) (273) (759) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase 14% 16% 14% 11% 17% 12% 15% 12% 12% 14% 14% 14% 12%
No effect 16% 9% 15% 24% 10% 23% 16% 14% 17% 18% 18% 14% 17%
Decrease 57% 64% 55% 53% 65% 53% 55% 62% 62% 58% 55% 58% 60%
Not sure 13% 11% 16% 12% 8% 12% 14% 11% 9% 10% 14% 15% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,116)  (382)  (446) (288)  (475)  (368) (405) (340) (262) (198) (234) (427)  (257)
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YouGov Survey: Homelessnhess
August 13 - 15, 2025 - 1118 U.S. adult citizens

You

200. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Funding more rehabilitation programs for people with addiction
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 14% 13% 15% 12% 20% 10% 12% 10% 24% 20% *
No effect 17% 20% 14% 14% 18% 18% 17% 18% 10% 15% *
Decrease 56% 54% 58% 54% 49% 60% 59% 61% 40% 51% s
Not sure 14% 14% 13% 19% 13% 12% 11% 12% 26% 15% *
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% *
Unweighted N (1,114) (492) (622) (232) (275) (335) (272) (757) (122) (159) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 14% 15% 14% 12% 14% 13% 18% 12% 10% 11% 14% 14% 14%
No effect 17% 8% 19% 24% 6% 23% 20% 17% 10% 22% 21% 14% 14%
Decrease 56% 67% 50% 52% 72% 52% 49% 61% 66% 51% 53% 57% 60%
Not sure 14% 11% 18% 12% 8% 12% 14% 11% 14% 15% 11% 15% 12%
Totals 101% 101% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,114)  (379)  (448) (287)  (474)  (367) (404) (339) (263) (198) (233) (426)  (257)
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20P. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Funding more emergency rental assistance programs
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

You

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 13% 10% 16% 12% 18% 9% 14% 9% 28% 19% *
No effect 16% 24% 9% 16% 18% 15% 17% 17% 9% 15% *
Decrease 59% 55% 63% 58% 54% 65% 57% 63% 46% 51% *
Not sure 12% 12% 12% 14% 10% 11% 12% 11% 17% 15% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,111) (490) (621) (231) (272) (335) (273) (758) (121) (156) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase 13% 15% 13% 11% 17% 13% 18% 9% 10% 11% 16% 13% 11%
No effect 16% 6% 18% 24% 6% 26% 16% 13% 21% 18% 16% 14% 20%
Decrease 59% 71% 54% 53% 69% 49% 54% 66% 59% 59% 55% 62% 58%
Not sure 12% 8% 16% 11% 8% 13% 12% 12% 10% 12% 13% 11% 11%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111)  (377)  (447) (287)  (473)  (368) (404) (337) (262) (197) (235) (423)  (256)
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You

20Q. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Funding more counseling programs for people with mental iliness
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 13% 11% 14% 12% 18% 9% 13% 11% 20% 15% *
No effect 16% 20% 13% 14% 17% 19% 13% 16% 11% 17% *
Decrease 59% 59% 58% 59% 51% 61% 63% 63% 43% 52% *
Not sure 12% 10% 14% 15% 14% 11% 11% 10% 26% 16% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,116) (493) (623) (231) (274) (337) (274) (760) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increase 13% 13% 12% 13% 14% 13% 17% 10% 10% 12% 13% 13% 12%
No effect 16% 9% 18% 21% 6% 22% 15% 17% 17% 23% 22% 12% 14%
Decrease 59% 69% 55% 52% 70% 51% 56% 61% 62% 53% 52% 61% 65%
Not sure 12% 8% 15% 13% 9% 13% 12% 12% 11% 12% 13% 14% 9%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116)  (381)  (447) (288)  (475)  (369) (405) (341) (262) (198) (234) (426)  (258)
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You

20R. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Strengthening laws around renters’ rights to reduce evictions
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 13% 13% 12% 11% 18% 10% 13% 10% 23% 17% *
No effect 24% 31% 18% 19% 23% 27% 25% 26% 9% 21% *
Decrease 45% 42% 49% 49% 42% 45% 47% 48% 40% 42% *
Not sure 18% 15% 21% 21% 17% 18% 15% 16% 28% 21% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,110) (490) (620) (230) (275) (333) (272) (755) (121) (159) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 13% 11% 15% 12% 14% 12% 16% 8% 14% 14% 11% 15% 8%
No effect 24% 15% 22% 35% 14% 35% 22% 25% 30% 22% 24% 22% 30%
Decrease 45% 59% 43% 34% 56% 34% 46% 49% 39% 43% 46% 47% 42%
Not sure 18% 15% 20% 19% 16% 19% 17% 19% 17% 22% 19% 15% 20%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,110) (378) (447) (285) (474) (365) (403) (338) (260) (197) (234) (423) (256)
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You

20S. Effectiveness of Actions to Address Homelessness — Reducing zoning regulations to try to increase the supply of housing
Regardless of whether you support or oppose it, do you think the following action will increase or decrease the number of people who are homeless in this

country?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase 12% 11% 14% 15% 17% 8% 11% 10% 23% 16% *
No effect 22% 28% 17% 17% 23% 21% 29% 23% 16% 21% *
Decrease 43% 42% 44% 42% 38% 50% 40% 45% 33% 42% *
Not sure 22% 19% 25% 26% 21% 21% 20% 21% 28% 21% *
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,117) (492) (625) (232) (274) (337) (274) (761) (122) (158) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increase 12% 11% 15% 11% 13% 10% 17% 10% 8% 9% 18% 12% 10%
No effect 22% 19% 18% 30% 16% 33% 18% 24% 31% 22% 17% 27% 20%
Decrease 43% 51% 43% 36% 52% 36% 44% 46% 40% 41% 44% 42% 46%
Not sure 22% 18% 24% 23% 19% 21% 21% 20% 21% 28% 21% 19% 23%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,117) (381) (448) (288) (476) (369) (405) (340) (263) (197) (235) (427) (258)
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21. Approval of Trump Federal Response to D.C. Homeless

Recently, President Trump announced plans to deploy National Guard troops to the streets of Washington, D.C. and take federal control of the D.C.

Metropolitan police to remove homeless encampments from the city. Do you approve or disapprove of this decision?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 22% 27% 17% 10% 18% 25% 32% 25% 9% 19% *
Somewhat approve 13% 13% 14% 17% 15% 12% 9% 14% 5% 12% *
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 12% 14% 15% 8% 10% 15% 23% *
Strongly disapprove 39% 41% 38% 39% 39% 3% 44% 40% 46% 31% *

Not sure 13% 9% 16% 21% 15% 11% 6% 10% 24% 14% *
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 99% *
Unweighted N (1,116) (491) (625) (231) (275) (336) (274) (760) (121) (159) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly approve 22% 5% 13% 49% 3% 52% 22% 23% 25% 22% 21% 23% 20%
Somewhat approve 13% 6% 11% 22% 3% 19% 10% 16% 14% 18% 12% 15% 9%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 12% 11% 8% 18% 10% 8% 8% 10% 10% 23%
Strongly disapprove 39% 73% 40% 6% 79% 8% 36% 40% 44% 35% 44% 38% 39%
Not sure 13% 6% 21% 12% 4% 13% 14% 12% 9% 17% 13% 14% 9%
Totals 100% 100%  101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116)  (380)  (448) (288)  (476)  (369) (404) (340) (263) (197) (235) (426)  (258)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 13 - 15, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.065, with a mean of one and a standard deviation of
0.909.

1118
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

57 questions not reported.

You
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